
 

 

 
 

INVITAȚIE 

 
 

 
 
Stimate partener, 

 
Piața auto din Republica Moldova traversează o transformare accelerată, iar 

brandurile auto din China devin un factor dominant atât la nivel global, cât și 

local. Tranziția către mobilitatea electrică și orientarea consumatorilor spre 

soluții eficiente din punct de vedere cost–calitate creează o oportunitate reală 

de poziționare strategică. 

În acest context, avem deosebita onoare de a vă invita să participați la CHINA 

EXPO – Auto, Mobilitate & Agroteh, un eveniment conceput nu doar ca o 

expoziție, ci ca o platformă reală de vânzare, poziționare și extindere regională. 

Evenimentul este construit pe baza unei experiențe de peste 8 ani a Camerei 

de Comerț și Industrie Moldova–China în organizarea misiunilor economice la 

cele mai mari târguri și expoziții din China, inclusiv în domeniile auto și 

agrotehnic. Această expertiză ne permite să aducem la Chișinău un format 

testat, orientat direct spre rezultate comerciale. 

Datele pieței confirmă momentul oportun: 

 
peste 35% din autoturismele noi importate în 2026 sunt de proveniență 

chineză; 

segmentul vehiculelor electrice și hibride este în creștere accelerată; 

estimăm un public potențial de 20.000 – 30.000 vizitatori pe durata 

evenimentului; 

peste 60% dintre potențialii cumpărători sunt în faza de analiză activă a 

unei achiziții în următoarele 6–12 luni. 

În același timp, dealerii auto se confruntă cu provocări concrete: creșterea 

costurilor de marketing, scăderea traficului în showroom-uri și dificultăți în 

generarea de lead-uri calificate. CHINA EXPO vine ca un răspuns direct la 

aceste provocări. 

Ce oferă evenimentul: 

 
acces direct la mii de clienți interesați, într-un interval concentrat de 3 zile; 

test drive-uri și interacțiune reală cu produsele; 

generare de lead-uri calificate și oportunități imediate de vânzare; 

expunere media și consolidare de brand; 

componentă B2B cu întâlniri și oportunități de distribuție regională. 
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Pentru a maximiza impactul și calitatea audienței, au fost integrate două 

direcții strategice: 

1. Organizarea în luna august. Perioadă în care diaspora revine în țară – un 

segment cu putere financiară ridicată și interes crescut pentru investiții majore. 

2. Integrarea segmentului AGROTEH. Un pavilion dedicat utilajelor agricole 

(tractoare, echipamente), menit să atragă fermieri și investitori din sectorul 

agricol – un public bine capitalizat, orientat spre soluții eficiente și achiziții 

rapide. 

Diferențiatorul principal al evenimentului constă în combinația dintre 

experiență (auto, mobilitate electrică, tehnologie) și acces direct la oportunități 

comerciale reale, într-un cadru susținut de credibilitate instituțională și 

parteneriate strategice. 

Numărul de parteneri este limitat, iar pozițiile inițiale oferă un avantaj 

competitiv clar în piață. 

Vă invităm să deveniți parte din această inițiativă și să valorificați oportunitățile 

unei piețe în plină expansiune. 

Pentru detalii suplimentare și o prezentare personalizată (20–30 minute), vă 

rugăm să ne contactați. 

Cu considerație, 

 
Boris FOCA 
 
PreședinteCamera de Comerț și Industrie Moldova–China 
 
E-mail : expo@ccimc.md 

 

Tel : 079018888 
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